

E.U. OPONE ALZA PRECIO PETROLEO

(Detalles en Página 4).

Alimentos Sintéticos Como Causa de Cáncer en Colon

LIMA, 13 noviembre (EFE). El excesivo consumo de alimentos sintéticos o prefabricados son el origen del cáncer al colon, el cual tiene menos incidencia en personas que llevan una dieta balanceada a base de verduras, cereales y frutas.

A esta conclusión llegó el Doctor Juvenal Sánchez Lihon en la penúltima jornada de trabajo del V Congreso Peruano de Radiología.

El especialista señaló seguidamente que la recomendación para no consumir alimentos ricos en residuos obedece al estudio que realizó recientemente sobre el origen del cáncer en el colon, "aunque hasta la fecha no hay nada definitivo se cree que este mal es más frecuente en el recto y ciego.

Dijo asimismo que esta enfermedad tiene enorme incidencia en los países altamente desarrollados por ser consumidores de alimentos químicos o sintéticos a diferencia de los países subdesarrollados en que se ingieren alimentos naturales.

En Perú el cáncer del colon —agregó— se ubica estadísticamente después del cáncer del estómago y pulmón en el hombre, mientras que en la mujer se sitúa después del cáncer en el cuello uterino y en los senos.

Explicó después que los métodos de detección de cáncer en el colon son básicamente el examen clínico con tacto rectal y el examen radiológico que deben hacerse mensualmente las personas.

Finalmente señaló que los síntomas que pueden ser el aviso del mal son el estreñimiento, eliminación de sangre por el recto y ardor en la zona estomacal.



Opónense a Tarifas de Arbitrios

Durante la última sesión de representantes de la libre empresa con la Municipalidad capitalina, para discutir la tarifa de arbitrios municipales, el sector comercial, industrial y la banca, no estuvo de acuerdo con lo propuesto por la Alcaldía. El Ing. Ricardo Ernesto Smith, Alcalde en funciones, dijo que definitivamente era la última sesión para estudiar el proyecto. De izquierda a derecha: Leonel Mejía, Presidente de la Cámara de Comercio; Rodolfo Weisskopf, Presidente de ASI; Joaquin Christ, Dr. Victor Manuel Cuéllar Ortiz y Dr. Ernesto Ordóñez. (Foto de Pedro Rodríguez).

Chile

Criticaron a Friedman por Salvar Economía

MEXICO, D.F., Nov. 12 (AP) - "¿Qué es lo que les molesta a muchos economistas mexicanos de Milton Friedman?", pregunta el economista Luis Pazos al comentar las censuras que se hicieron aquí por el otorgamiento del Premio Nobel de Economía.

"Lo que no soportan de Friedman muchos economistas mexicanos y chilenos refugiados, es que gracias a las teorías de Friedman la Junta Militar chilena pudo sacar al país de la crisis que le heredó el Gobierno socialista",

dice Pazos, autor de un comentado libro sobre la "Desvaluación en México".

"Quizá se les olvida a los mencionados señores que los economistas del Dr. Salvador Allende, muchos de los cuales se encuentran ahora en México, destruyeron la economía chilena", dice Pazos en un artículo publicado en la revista "Impacto".

El economista señala que la bancarrota económica de Allende se debió a factores muy similares a los que se han producido en

México, que culminaron con la desvaluación del peso en más del 50 por ciento de su valor frente al dólar, en septiembre pasado.

"La mayoría de los que critican a Friedman, miembros de la llamada "Clase dorada" o sea, los que debido a sus puestos en el Gobierno ganan más que cualquier empresario privado, deberían darse cuenta de que el papel fundamental del economista es

(Continúa en Página 14)